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Денна форма навчання: лекції (30 год.), практичні (30 год.), самостійна 
робота (60 год.). 

Заочна форма навчання: лекції (8 год.), практичні (8 год.), самостійна 
робота (104 год.). 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Очікується, що роботи студентів будуть їх 

оригінальними дослідженнями чи міркуваннями. Студенти не видають за 

свої результати роботи інших людей. При використанні чужих ідей і 

тверджень у власних роботах обов'язково посилаються на використані 

джерела інформації. Під час оцінювання результатів навчання не 

користуються недозволеними засобами, самостійно виконують навчальні 

завдання, завдання поточного та підсумкового контролю результатів 

навчання. 

Відвідування занять. Відвідування занять є обов’язковим компонентом 

оцінювання, за яке нараховуються бали. За об’єктивних причин 

(наприклад, хвороба) навчання може відбуватись в дистанційному режимі 

за погодженням із керівником курсу та презентувати виконані завдання 

під час консультації викладача 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Підтримується 

Що будемо вивчати? Систему знань про івенти (події) в туризмі (виставки, конференції, 
спортивні заходи, фестивалі, концерти тощо). 

Чому це треба вивчати? Формування у студентів сучасного управлінського мислення та системи 

спеціальних знань з івент-технологій. Вивчення теоретичних та практичних 
основ івент-технологій. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Здатність визначати індивідуальні туристичні потреби, використовувати 

сучасні технології обслуговування туристів та вести претензійну роботу. 

Організовувати процес обслуговування споживачів туристичних послуг на 

основі використання сучасних інформаційних, комунікаційних і сервісних 

технологій та дотримання стандартів якості і норм безпеки. 
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Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 
досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей 
розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу 
і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, 
використовувати різні види та форми рухової активності для активного 
відпочинку та ведення здорового способу життя. 
Здатність планувати та управляти часом. 
Здатність працювати в команді та автономно. 
Розуміння процесів організації туристичних подорожей і комплексного 
туристичного обслуговування (готельного, ресторанного, транспортного, 
екскурсійного, рекреаційного). 
Здатність визначати індивідуальні туристичні потреби, використовувати 
сучасні технології обслуговування туристів та вести претензійну роботу. 

Зміст дисципліни Поняття та зміст event. Класифікація подій. 

Цілі та завдання івент-заходів. 

Теоретичні засади подієвого туризму. 

Методологія дослідження виняткових подій. 

Технологія розробки програми заходу. 

Планування івент заходів. 
Склад та функції персоналу в організації заходів. 

Ризик-менеджмент івент-заходів. 

Інструменти просування і продажів подієвих заходів. 

Ефективність управління заходами. 
Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та 

додаткових декількох видів завдань: підготовка доповідей за заданою 

проблематикою дисципліни, поглибленого опрацювання окремих 

лекційних тем або питань; підготовка до поточного контролю знань, що 

полягає в опрацюванні контрольних запитань, питань для 

самодіагностики, самостійному опрацюванні теоретичного матеріалу за 

зазначеною тематикою; систематизація вивченого матеріалу для 

підготовки до семінарських (практичних) занять), а також обов’язкових 

письмових індивідуальних навчально-дослідних завдань (за вибором 

студента). 

Міждисциплінарні зв’язки Організація ресторанного господарства. Організація екскурсійної діяльності. 
Організація туризму. Планування і організація туристичного бізнесу. 
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